1003. Два бруска массой m каждый, лежащие на горизонтальной поверхности, соединены не деформированной пружиной жесткостью k. Коэффициент трения между бруском и поверхностью (. Какую скорость надо сообщить одному из брусков вдоль пружины, чтобы он, растянув пружину, смог сдвинуть второй брусок?

Второй брусок станет двигаться в тот момент, когда сила упругости пружины станет равной силе трения: 
[image: image1.wmf]mg

kx

m

=

, где х – деформация пружины. Пусть в этот момент первый брусок останавливается, (это соответствует минимальной начальной скорости). Тогда из закона сохранения энергии получаем:
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, откуда 
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